

## 215. Иисус говорит о том, что должно произойти

(English Titel – Jesus speaks about what must come to pass)

24. декабря 2015 – Слова Иисуса к сестре Клэр

Господь готовит наши сердца, жители сердца.

Я желала бы иметь светлое и сияющее Послание для вас в этот рождественский вечер, но боюсь - Господь действительно страдает, - что Послание далеко от того, чтобы радоваться.

Он был сегодня вечером со мной во время молитвы, и мы долгое время провели вместе. Любовь Господа так воспламенила мое сердце, так что я едва в силах была переносить Его присутствие. Я знаю, если Он меня таким образом укрепляет, - то это значит, что придет испытание. Я заметила, что Он был в черных брюках, обычных туфлях и в белой рубашке с черной бабочкой. Затем я видела Его также в праздничном костюме.

Я никогда не смогу описать и передать Его нежность и славу, которую Он мне передал сегодня. Я хотела бы вам просто сказать, что все, что Господь делает со мной, относится и к ВАМ, ибо я только одна из Его тысяч невест и цариц. Он хочет, чтобы вы знали, что вас ожидает, когда Он возьмет вас с Собой в Свой дом на Небесах. Этим Он делится со мной. Он дает мне заранее кратко увидеть то, что совершится, чтобы я могла вам сказать, что вас ожидает. Во мне нет ничего особенного, единственное особенное во мне – это Господь. Он также и с вами. Это также и вас делает особенными.

Если я вам это преподаю, я хотела бы, чтобы вы поняли, - это только для вашего назидания и укрепления, потому что и ВЫ это с Ним будете делать.

Он дал мне удивительно красивую красную бархатную царскую накидку с отделкой горностаевого меха, и Мы бежали по длинному проходу по направлению к престолу. Он танцевал со мной и держал меня очень нежно. Он был в красной бархатной накидке с горностаевым мехом и с золотым венцом. Потом Он возложил и на мою голову искусно украшенный золотой венец и сказал: «Отлично подходит!» И Мы пребывали там вместе, лоб ко лбу.

Потом Господь всхлипнул... Он начал.... «О, как Я ужасаюсь перед тем, что Мне предстоит сделать. О, как Мне страшно! Все человечество будет в шоке, в полном замешательстве, без ориентира. Все, кроме самых отдаленных, - Я отвечаю на твои невысказанные мысли, Моя любимая.»

Я думала о тех, которые живут в глухих местах и никаких сообщений никогда не слышали, и они так далеки от влияния людей.

Он продолжил... «Это должно совершиться. Это ужасное испытание должно прийти на землю, прежде чем Слава может явиться, чтобы вы всегда были в Моем присутствии. Нет, к вашему месту жительства это не приблизится, но ужас и замешательство во всем мире будут неизбежны. Моя боль и Моя печаль за погибших будет тяжело висеть над землей, как густое

темное облако мучений. Мучения, крики душ, когда будет проливаться их кровь, рыдания, - все это покроет землю, и никто не утешит их в то время, и многие пойдут в ад.»

«А Моя невеста? Что она должна делать? Она увидит результат того, что сделано, чтобы опустошить землю. Затем она будет сопровождать Меня в славу, где всякая слеза будет стерта, где Мы будем праздновать возвращение на Родину.»

«Но до наступления этого момента Я должен еще раз претерпеть страдания, Клэр. В те моменты думайте о том, как в саду (Гефсиманском) Мне открыты были Мои страдания. Физическое страдание никогда нельзя сравнить с духовной и эмоциональной болью за тех, которые взывают и кричат о милосердии. Но милосердие им не будет оказано, потому что кончилось время милосердия. Это время, когда Мое милосердие должно превратиться в суд. О, как это горько для Меня!»

Я крепко обняла Господа, надеясь утешить Его. (Я) маленькая капля в действительно огромном океане печали и страдания. Он горько плакал. Мое очень малое участие было в том, чтобы держать Его, и было почти так, что это помогло Ему устоять, потому что Он был в полном отчаянии.

«Мой путь с этим миром Я должен пройти – продолжил Он: - Да, страданий будет много, но за ними последует слава. Когда земля будет очищена, она восстанет из праха. Ее жители будут подготовлены к путям святости от одного моря до другого. Злое семя навсегда должно быть стерто с земли, и по этой причине Я дам земле время покоя.»

Здесь Он указывает на Тысячелетнее Царство Мира.

«Тем, кто шел путем в ад, Я дам время подняться, до полного очищения. Да, это второе время для очищения вскроет все злые и испорченные семена сатаны раз и навсегда, чтобы были разрушены, и чтобы люди были свободны от их влияния. Ты будешь стоять рядом со Мной и собственными глазами смотреть, Моя Клэр.»

«Да, придет время, когда зло уже больше не будет иметь голоса. Откроются многие тайны! Вы будете понимать все. У вас уже не будет больше вопросов, но на вопрос ,почему?‘ вы будете знать все ответы.»

«Не отчаивайтесь, вы укреплены. Стойте твердо! Это ваше время оправдания. Это время перед вами. (Скоро) уже не будут говорить: ,Где Бог твой?‘ Нет, напротив: ,ЭТО ТВОЙ БОГ! Могущественный и Сильный! Не удивительно, что ты Его любишь!‘ Но Мою любовь они не поймут.»

« Будьте готовы. Будьте сильны. Это придет.»